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Kíváncsi, mi az 5 titok, ami miatt  
az LG Hi-Macs lapok népszerűek lettek  
a német és olasz dizájnstúdiók körében?

1. Szinte láthatatlan ragasztás
Az LG Hi-Macs kiemelten fontos témaként kezeli a lapok tökéletes ragasztását. 
Minden ragasztási típusnak ( lap-lap toldóragasztás, lap és él aláragasztás stb.) 
megvannak a maga trükkjei, fortélyai. Az ilyen trükkök tudásától lesz szép, látha-
tatlan a ragasztás, ettől lesz egybefüggő a felület. De az ilyen trükkök azonban 
nem az utcán hevernek előttünk. Ezen fortélyok tudása különbözteti meg a profi 
feldolgozókat a kontároktól. LG Hi-Macs fontosnak tartja, hogy a feldolgozói 
ismerjék ezen trükköket, ezért folyamatosan képzi, oktatja a kiemelt feldolgozó 
partnereit.                  

2. A lapok mindkét oldala azonos felületű, szemcseszerkezetű
Kezdetben az akrillapokat csak munkapulti felületként használták, ekkor még 
nem volt fontos, hogy a lapok mindkét oldala azonos legyen. Az idő múlásával a 
tervezők, dizájnerek, felismerve a lapok kínálta lehetőségeket, egyre bonyolultabb 
tárgyakat terveztek, ahol egyre gyakrabban látszik a lapok mindkét oldala. Ezt fel-
ismerve az LG Hausys vegyipari óriáscég létrehozta az akrillapok új generációját 
az LG Hi-Macs-et ezzel új dimenziót alkotott az akril lapok feldolgozásában. 

3. Thermoforming
Mint minden akrillap, az LG Hi-Macs is thermoformikusan megmunkálható. Az LG 
kioktatja feldolgozóit a lapok hajlíthatóságát illetően, mivel minden szín, szemcse-
szerkezet más-más hajlítási sugárral hajtogatható, így elkerülhetők az olyan hibák, 
hogy a lap hajlítás közben kifehéredjen, berepedjen.
 
4. A lapok, színek, szemcseszerkezetek ismertetése a felhasználókkal
A több mint a 100 féle színű, évente frissülő LG Hi-Macs lapoknál az akrilgyártók 
között elsőként jelentek meg a szemcse irányultságos vagy vastagságban kevert 
(márvány hatásos felületű) szemcsés lapok. Ezek a lapok még különlegesebb 
látványbeli élményt nyújtanak, feldolgozói szempontból viszont még nagyobb oda-
figyelést igényelnek. Ezért fontos, hogy ismerjék a tervezők, kivitelezők ezen lapok 
használatát, amit az LG Hi-Macs külön oktat a kiemelt feldolgozói részére.          

5. Feldolgozás technológiai segítségnyújtás
Legyen szó akár egy egyszerű munkalapról, vagy egy repülőtér pultjairól a LG Hi-
Macs-nek egyaránt fontos, hogy a megrendelő tökéletes végeredményt kapjon, 
ezért hozták létre a kiemelt partnereik részére azt a szolgáltatást, amely bármely 
technológiai probléma megoldását elősegíti.

Gondolta volna, hogy thermoformikus eljárással 3D alakzatok is előállíthatók?   
Tudta-e, hogy az LG Hi-Macs minden évben megrendezi Design Contest nevű pá-
lyázatát, ahol a fiatal, tehetséges dizájnereket ösztönzik, hogy tervezzenek valami 
izgalmasat. Az idei pályaművek a legnagyobb londoni dizájnfesztiválon, a 100% 
Designon lesznek kiállítva.   

Kiemelt Hi-Macs partnerek: 
Macsali Kitchen Manufacture – logo
Solymosi Team

Legyen Ön is kiemelt LG Hi-Macs partner, és ismerje meg a feldolgozásban rejlő 
titkokat!

További információért hívja a +0670-382-7058 számot!
http://www.himacs.eu
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